

环岛高铁给海南国际旅游岛带来“三变”

●新华社记者 凌广志 夏冠男 吴茂辉

“从海口东到海口东的D7112次列车马上就要发车了，请旅客抓紧检票上车。”始发和终点是一个车站，有没有搞错？没有，这趟动车先沿海南西线行驶345公里到三亚，再沿东线行驶308公里回到海口东，不用下车，阅尽海南环岛风光。

653公里的钢轨犹如串珠银线，贯通了海南60%以上的市县，实现了全岛“3小时经济生活圈”。

同城效应凸显 海南岛“缩小了”

2015年12月30日，海南西环高铁投入运营，与5年前通车的东环高铁衔接成为全球第一条环岛高铁。即使是线路上相隔最远的两个站点，高铁也能在3小时内到达。高铁改变了海南人的生活，让3万多平方公里的海南岛“缩小了”。

据粤海铁路有限公司统计，环岛高铁开通的第一年里，累计发送旅客量达到2177万人次，比2015年环岛高铁未开通前多发旅客680万人次。环岛高铁开通后，对海南西部旅客出行拉动效应明显，今年前5个月，海南西环高铁发送旅客241万人次，同比增加54.5%。

据海南铁路有限公司统计，环岛高铁开通的第一年里，累计发送旅客量达到2177万人次，比2015年环岛高铁未开通前多发旅客680万人次。环岛高铁开通后，对海南西部旅客出行拉动效应明显，今年前5个月，海南西环高铁发送旅客241万人次，同比增加54.5%。

据海南铁路有限公司统计，环岛高铁开通的第一年里，累计发送旅客量达到2177万人次，比2015年环岛高铁未开通前多发旅客680万人次。环岛高铁开通后，对海南西部旅客出行拉动效应明显，今年前5个月，海南西环高铁发送旅客241万人次，同比增加54.5%。

我国将创建100个稻渔综合种养“国标区”

新华社武汉6月20日电（记者袁志国）从今年开始，农业部将用三年时间创建100个国家级稻渔综合种养示范区，力争将全国稻渔综合种养面积达到3000万亩以上。

这是记者20日在湖北省潜江市召开的全国稻渔综合种养现场会上了解到的。

据了解，稻渔综合种养作为一种高效、生态的新技术，在我国已推广10年，正被各地广泛接受，这种技术的参与让稻田效益大幅提升。湖北农业部门实地测产验收表明，稻渔综合种养的效益是稻田单作的3至10倍。

目前农业部已启动相关工作，并公布了相关标准，要求示范区周边无工业污染源，近5年没有发生重大污染事故或生态环境破坏事件，近3年没有发生水稻和水产品重大

上海电影节：“一带一路”搭建电影合作之桥

新华社上海6月21日电（记者吴霞 有之妍）“一带一路”沿线国家在电影创作、电影文化交流等方面有什么样的经验、体会、愿景与计划？20日，在上海国际电影节举行的“一带一路”电影文化圆桌论坛上，多个电影节和电影机构代表共聚一堂，畅谈电影展映、宣发、观众培养以及区域合作上的经验和思考。

据介绍，目前“一带一路”沿线已经有不少国家的电影人和机构正与中国同行展开合作。匈牙利利米什科尔茨国际电影节主席坎博尔·毕罗说：“两年前我们与中国开展的合作取得了很大成功。20年前在匈牙利并没有中国电影展映，但是现在可以看到中国电影了。我们还要继续努力，希望今后有更多的电影交流。”

立陶宛维尔纽斯国际电影节行业主管瑞塔·斯坦内利特透露，立陶宛5年前在维尔纽斯国际电影节已经和中国的合作方展开合作，“我们希望进一步了解亚洲的文化，沿着‘一带一路’能找到非常好的合作机会。中国的导演也有必要了解欧洲不同国家的特点。所以，希望我们能够彼此有更深入的了解，合作更有深度。”

“一带一路”沿线国家的电影节，又是怎样推广电影文化的？菲律宾奎松城国际电影节主席艾德·乐亚诺认为，电影节面临的挑战正是如何开发观众和争取观众。“互联网的崛起，的确对观众的电影消费方式有所影响。现在也可以看到电影内容非常多，有很多在线看视频的机会。所以，我们需要用科技手段，找到一些新的模式、新的方法，让电影能够更好地面向观众。”

继承公告

被继承人焦永利于2014年5月2日去世，现房屋产权由妻子张兆华（身份证号222301195612092144）继承，房屋坐落中兴西大路46号楼东1户门，建筑面积76.7平方米，其长子焦义方表示放弃继承（被继承人焦永利父亲母亲已先于本人去世，且没有其他继父母、养父母）。张兆华现到白城市房屋产权管理中心申请房屋所有权转移登记。与此相关权利人应在公告发布之日起15个工作日内，向白城市房屋产权管理中心提出异议申请，逾期不申请异议的，依据相关规定，予以办理。

白城市房屋产权管理中心
2017年6月20日

继承公告

高树林于2017年5月14日因病去世，现房屋由配偶王秀琴（身份证号222301193503190029）继承，房屋地址文化西路13号楼3单元5层西户，房屋建筑面积137.3平方米，其长子高宁（高宁于2013年8月2日因病去世，配偶婚内供养一子一女高立锐），次子高顶、长女高瑞娜表示放弃继承（高树林父亲母亲已先于本人去世）。王秀琴现到白城市房屋产权管理中心申请转移登记。与此相关权利人应在公告发布之日起15个工作日内，向白城市房屋产权管理中心提出异议申请，逾期不申请异议的，依据相关规定，予以办理。

白城市房屋产权管理中心
2017年6月20日

继承公告

牟宪武于2017年5月31日因病去世，配偶回桂平于2017年5月31日因病去世，现房屋由长子牟明伟（身份证号222302197201165017）继承，房屋地址金辉南街69号楼1单元3层西户，房屋建筑面积52.85平方米，其长子牟明利，长女牟晓华，次女牟志华表示放弃继承（牟宪武、回桂平父亲母亲已先于本人去世）。牟明伟现到白城市房屋产权管理中心申请转移登记。与此相关权利人应在公告发布之日起15个工作日内，向白城市房屋产权管理中心提出异议申请，逾期不申请异议的，依据相关规定，予以办理。

白城市房屋产权管理中心
2017年6月20日

继承公告

王启昌于2017年3月1日因病去世，现房屋由长子王延军（身份证号220802197905141836）继承，房屋地址瑞光北街19-1号楼1单元3层东户，房屋建筑面积75.53平方米，其配偶谢淑英表示放弃继承（王启昌父亲母亲已先于本人去世）。王延军现到白城市房屋产权管理中心申请转移登记。与此相关权利人应在公告发布之日起15个工作日内，向白城市房屋产权管理中心提出异议申请，逾期不申请异议的，依据相关规定，予以办理。

白城市房屋产权管理中心
2017年6月20日

海南西部也可以体验到。因此，环岛高铁对海南西部景区的带动作用，也将吸引更多外国游客，使海南国际旅游岛更有吸引力。

目前，海南正在加快建设全域旅游示范省，环岛高铁将融会贯通海南“田”字形高速网络、“四方五港”等交通主干线，与海口、三亚两大机场实现“空铁联运”、无缝换乘，为海南各地优质的旅游景点提供便捷的交通条件。

助力旅游胜地变公共外交“高地”

“环岛高铁的开通运行，一个重要的意义是多了一个展示我国高铁技术的窗口。”海南省高速铁路有限公司总工程师罗志权说。

去年11月底，代表国内先进动车制造水平的CRH1A-A动车组正式投入使用的第一站选择了海南。这个车头颇像京剧脸谱的列车运行更平稳、更舒适，也更加适合海南高温、高湿、盐雾、台风多发的天气。

罗志权说，环岛高铁还是全球热带地区首条高速铁路，其设计结构采用整体式腕臂及刚性吊弦结构，特点是抗台风、适合沿海；轨道扣件采用了渗锌镍专利技术防腐处理，减少了维修费用、延长了生命周期。这些都说明我国在热带地区建设高铁的技术是成熟的，为东南亚乃至全球热带海洋气候地区建设运营高铁提供了借鉴。

环岛高铁成功运营让世界瞩目。借助博鳌亚洲论坛、中非合作论坛等系列重要的国际交流平台，环岛高铁为外国政要、嘉宾在会前、会中、会后了解海南和从事公务活动提供了更加便捷的通道。据粤海铁不完全统计，从环岛高铁东段开通到现在，已接待外国政要、嘉宾100多批次。

“环岛高铁是海南除了旅游以外，一张新的国际化名片，将成为公共外交一个不可多得的媒介和载体。”海南省外事侨务办公室主任王胜说。（新华社海口6月20日电）

砥砺奋进的五年



6月20日，长兴县中心幼儿园的孩子们在参加校园“足球节”的足球操表演。当日，浙江省长兴县中心幼儿园举办主题为“玩转足球 快乐成长”的迎暑期校园“足球节”。该幼儿园的700多名孩子和家长、老师一起参加了足球游戏、亲子足球游戏、带球跑等趣味足球活动。校园“足球节”弘扬快乐游戏、健康运动的理念，培养孩子们对足球的兴趣，并让他们在假期继续参与足球运动，丰富暑期生活。新华社记者徐昱摄

白城国税：唱响“青春之歌”

（上接一版）

重传承：“传帮带”助成长

查干区国税局征收管理科的张旭笔记本上密密麻麻写着的除了各种业务政策的备忘，更是师傅黄金贤关于业务操作方面的叮嘱。

对于刚刚参加工作不久的张旭来说，能够成为全国税务系统先进个人和吉林省国税系统“最美国税人”荣誉称号获得者黄金贤的徒弟，无疑是幸福的。

“师傅的工作能力有目共睹，人品更没得说，在她的指导下，我的业务能力进步了一大块。”张旭说。

黄金贤业务精湛，经她带出的徒弟大多都已成为各个部门的业务骨干。

“年轻人喊我一声师傅，我就得尽最大努力把

我的工作、工作方法倾囊相授。把国税人务实的工作作风传承下去。”黄金贤说。

为了帮助青年干部加快成长，白城市国税局将工作经验丰富、群众威信高的业务骨干确定为“传帮带”老师，让他们和年轻干部结成“师徒”，通过口头提醒、工作传教、实践指导等方式，向“徒弟”传授工作方法和业务技能，不断提高他们的业务技能，为国税发展培养了一批可靠的后备力量。

压担子：激扬青春风采

刚刚完成绩效分析工作的冯环宇准备和团队伙伴一起看场电影，放松一下。他们所在的白城国税的绩效管理团队已经连续加班近一个月时间了。平均年龄28岁的他们，精力充沛、思维敏捷、创造力旺盛。指标编制、系统应用、个人绩效、分析改

进、结果运用，他们推动了一个阶段又一个阶段的绩效管理。

“绩效管理对税务部门来讲是一项新业务。领导对我们青年人信任有加，把这么重要的工作交给我们，我们只能用百倍的努力做好工作，回报信任。”冯环宇说。

为了让青年干部早担重任，白城国税局对青年干部采取加大工作量、布置新任务、岗位轮换、“AB岗”工作、团队攻关等实践锻炼方法，促进青年干部快速成长。

他们通过“创新项目评审会”为青年干部搭建亮相展示平台，在广大青年干部中开展合理化建议征集。青年干部思维活跃、勇于创新的优势和干事创业的想象力、创造力被一点一点地激发出来，逐渐成为开拓创新的主力军。

白城博爱医院 医保 新农合定点单位 40元 不插管 查胃肠 免费咨询肝胆、胆、胰、脾、胃等多个项目 6103 111 地址：市幸福南大街（暨医院旁）

卖酒糟 酒糟成份：高粱、玉米、大米、大麦、小麦、稻壳、水 福豐達燒鍋 釀酒窖池始建于1923年 0436-3333333 地址：棉纺路105号（吉鹤桥西200米）